

AstroScript

СЦЕНАРИЯТ НА ЗВЕЗДИТЕ ЛИЧНО ЗА ТЕБ

Хороскоп за партньорска съвместимост (Синастрия)



Поръчител: 21/03/1993, Харманли, 7:10
/сутрин/

Партньор: 15/02/1996, Разлог, 3:10
/сутрин/

Това е класически хороскоп чрез метода [синастрия \(астрологията на връзките\)](#) и се занимава със съвместимостта между партньорите в контекста на романтични (любовни, интимни отношения).

Партньорите се разглеждат като две независими и взаимодействащи си личности и се описват най-важните теми между тях и евентуални събития. Първо се изследват предпочитанията и нагласите относно романтичните връзки на всеки от партньорите самостоятелно, а след това самите отношения – чрез аспектите между двете рождени карти, връзките между светилата и планетите.

Смисълът на този хороскоп е да разбирате другия по-добре и да се научите как да работите върху отношенията си.

Във всеки хороскоп има и хармонични, и нехармонични позиции, точно както е в живота. Когато става дума за връзки, е особено полезно да търсим баланса между двете крайности, да открием предизвикателствата и трудностите за отношенията си, за да се справим с тях, като се опираме на положителните възможности и стабилните основи.

Не забравяйте, че важните партньори ни променят, за да се развиваме като личности, а това често е болезнен процес. Астрологически, най-напрегнатите аспекти са двигателите на връзките, чрез трудностите израстваме, а хармонията успокоява, но и приспива сетивата, води до застой. Не приемайте нехармоничните аспекти като буквална заплаха, а обмислете как да използвате разумно енергията им, защото тя обикновено е по-силната.

Този хороскоп не се занимава с прогнози. Той оставя на Вас да напишете историята на база характеристиките на двамата главни герои.

За ваше улеснение, аспектите, които са най-благоприятни за любовни и интимни отношения, са оцветени в този цвят.

виждате отсрещната страна, да не чувате чуждото мнение и да не довършвате започнатото докрай.

С каквото и да се занимавате, Ви е нужно да можете да проявявате инициатива и решителност и да не Ви пречи несдържания нрав.

Уверени и дейни, обикновено знаете какво искате да правите и как искате да го направите, затова предпочитате да не се свързвате с тирани, които да ви казват как да живеете. С вашата присъща независимост се чувствате най-щастливи при хората, които Ви оставят да се състезавате и да давате воля на своята импулсивност, и които осъзнават защо не винаги имате време да мислите, преди да говорите или да действате.

Прочетете повече за Асцендент Овен: <https://astroscript.com/ascendent-oven/>

Партньорски отношения под знака Везни

Тъй като вие сте силната, активна личност, търсите партньор който е донякъде пасивен и ви оставя да правите своите планове, но от време на време ви провокира с предизвикателства. Възможни недостатъци на партньорите са нерешителност или разточителност за неща, които Вие не цените. Но тези недостатъци допълват достоинства им да Ви балансират и да внасят мир там, където Вие сте агресивни.

Въпреки своя темперамент, Вие търсите красота и хармония във връзките си, наслаждавате се на взаимовръзката, но партньорството върви най-добре ако запазите в свои ръце контрола. Ако сте жена, постарайте се да се освободите от традиционните роли на миналото, където мъжът трябва винаги да е по-силен и активен от жената, защото при Вас е обратното.

Вашите партньори трябва да са меки, дипломатични, уравновесени, готови да правят компромиси, дружелюбни. Те трябва да Ви помагат да се адаптирате в обществото, да изглаждат Вашето налагане с дипломация.

Вашият подход към партньорствата

Вие сте склонни да запазвате връзките си и любовните афери в тайна. Възможно е да имате скрити или извънбрачни връзки или поради външни обстоятелства, те да трябва да се поддържат в силно ограничени условия.

Може би се свързвате често с чужденци (колкото по отдалече, по-добре) и с хора, които са състрадателни или вие самите ги обичате от милосърдие. Способни сте на чисто духовни и платонически отношения.

Емоционален свят: Интуитивна Луна в Риби

Вашите емоции са много дълбоки и фино настроени и успявате интуитивно да вникнете в същността на нещата. Вероятно често променяте отношението и чувствата си докато не се установят за по-дълъг период. Поради тази променливост ви трябва любим човек, който е по-постоянен от вас.

Би било добре вашите партньори да са по-практични, за да се справят с досадните ежедневни детайли и битовизми, а вие да можете да се грижите за по-смислените и извисени аспекти на живота ви заедно. При Луна в знака Риби любовта може да се превърне в чисто, духовно средство за личностно и емоционално разкриване за двама ви.

Любовна сфера: Инициативна Венера в Овен

Качества: водеща във връзката, страстна, активно спрямо любимия

Вашият апетит за любов бързо се възпламенява и незабавно желаете да завладеете обекта на своите чувства. От друга страна, вашите желания също така бързо се задоволяват. Това ви позволява да се наслаждавате предимно на кратки, но огнени любовни афери. За да останете в някоя от тях по-дълго, ви е необходимо тя да бъде много интензивна и страстна.

Вероятно ще ви се налага да укротявате желанията си и да бъдете по-последователни в своите вкусове, за да задържите партньора си. Най-щастливи бихте били с търпелив и разбиращ любим човек, който да балансира вашите страстни импулси и да се адаптира към тях, без да ги потушава. Бързо и решително се влюбвате, но също така и разлюбвате.

Сексуален темперамент: Пасивна мъжка енергия с Марс в Рак

Марс в този воден знак показва пасивност и забавяне при действие. Вие проявявате своята воля и сила най-вече под емоционално въздействие, когато става дума за Ваши близки, за да защитите себе си или когато нямате друг избор.

Обичате да се потапяте в работата си и проявявате упоритост, но Ви трябва начален тласък. Често сте педантичен и умеете да слагате всичко в ред, особено по-пипкава работа.

В отрицателен аспект е възможно да има конфликтност в дома Ви или да сте склонен към натрупване на негативни емоции и потиснат гняв.

ВАШИЯТ ПАРТНЬОР ВЪВ ВРЪЗКИТЕ И ЛЮБОВТА

Бъдещите събития зависят от много и разностранни фактори, но вникването в мотивите за действие и емоционалния свят на партньора, зависи само от Вас.

Това са избрани аспекти от рождената карта на Вашия партньор, които касаят темата за неговите емоции, връзки и изразяването на любов.



Асцендент Стрелец: имиджът на партньора

Хората с Асцендент Стрелец са родени оптимисти, с открит характер и адаптивни. Те творят живота си с голям замах, следвайки авантюристичните си

подбуди и желанието непрестанно да преживяват нови приключения. Към другите подхождат с великодушие, добронамереност и непредубеденост, лесно гласуват доверие.

Личната им свобода стои над всичко и понякога изглежда, че не са достатъчно ангажирани с близките си отношения, както би следвало да са. Те изискват свобода, но и дават свобода на хората около тях. Предпочитат връзки, напълно изчистени от йерархия и дори с любимите си хора се отнасят по-скоро като с приятели.

В отношенията си с партньорите търсят провокацията и новото, обичат разнообразието и интелектуалното предизвикателство, както и това, че искат всеки ден да заспиват с нещо ново научено.

Прочетете повече за Асцендент Стрелец: <https://astroscript.com/ascendent-strelets-sagittarius/>

Партньорски отношения под знака Близнаци

Двойката знаци Стрелец и Близнаци говори за връзки най-вече на интелектуална основа. Като Стрелец, Вашият партньор може често да влиза в ролята на учителя и ментора-водач, докато в своите връзки ще търси хора за ученици и последователи (Близнак). Възможно е сам ще се учи да приема тази роля. И двата знака са интелектуални, поради което не бихме очаквали драми във връзките на Вашия партньор или поне не по негово желание.

Стрелецът, подобно на противостоящия знак Близнаци, е гъвкав и подвижен, затова бързо се преориентира към нови връзки и отношения, без да се инати и задълбочава много. Вроденото свободолюбие на Вашия партньор ще го кара да поддържа винаги една профилактична дистанция, с което се презастрахова от опасността да изпадне в зависимо или подчинено положение.

Неговият/нейният подход към партньорствата

За него/нея е важна материалната сигурност и общите ценности като база на взаимоотношенията му. Може да се смесят лични и бизнес връзки поради финансови интереси, дори да се стигне до фиктивен брак или по сметка.

Емоционален свят: Луна в Козирог

Луната в стихията земя действа като спирачка на емоциите, но те съвсем не са по-слаби. Вашият партньор е сдържан, упражнява самоконтрол, а в поведението си се стреми да спазва общите норми. Вътрешното му емоционално състояние почти не зависи от околната обстановка и винаги запазва стабилна форма на поведение.

Той вероятно отрано си е изработил устойчиви навици, които строго определят поведението му. Действа много разумно и много малко от преживяванията си показва външно. Изглежда студен, конкретен и сериозен.

Упорит човек е на ежедневен ниво. Силно се съпротивлява на всякакъв натиск отвън – най-често с дълго мълчание. В нова среда винаги влиза предпазливо и дълго се оглежда, не обича промените и по-бавно ги приема.

В отношенията си цени стабилността и разумното владение на чувствата. Способен е да подрежда емоционалния си свят и да си налага правила.

Любовна сфера: Венера във Овен – както при вас

Качества: водеща във връзката, страстна, активно спрямо любимия

Вашият партньор може би е твърде пряк и напорист в интимните отношения, не са му интересни и необходими тънкостите на флирта. Той/тя е импулсивен, самоуверен и независим в любовта. Най-често е инициаторът и водещата сила във връзката.

Цени най-високо свободолюбивите, решителни и независими партньори. Привличат го хора, които са жизнени, активни и енергични, спортните и бизнес типове. Възможно е да си пада по по-млади партньори заради тяхната неопитност и нетърпение.

Сексуален темперамент: Марс във Водолей

Марс в този въздушен знак дава добра бързина и активност в действията, но тя е най-вече на къси импулси. Вашият партньор е способен на кратки и ярки инициативи, но не му достигат стабилност, устойчивост и практичност, за да ги довършва.

Волята му е като електричество и по същата аналогия, има нужда да се захранва. Мотивацията си намира чрез общуване в колектив и тя най-често е свързана с идея или мисъл, а не с чувства или цел.

Не му е присъща агресивност, в конфликтите по-скоро реагира, а не ги създава. Но е способен да проявява бунтарство срещу ограниченията, да оглави колективното недоволство, при това по нестандартен начин.

Привличат го/я интелектуални типаж, необикновени и екстравагантни хора, с които е важно да споделя общи възгледи, основани на равенство и взаимна свобода. По-важни са не интензивността и физиката, а играта на ума и експеримента във връзката.

ВАШИТЕ ОТНОШЕНИЯ СПОРЕД ХОРОСКОПА ВИ ЗА СЪВМЕСТИМОСТ

В тази част разглеждаме връзките (аспектите) между двете рождени карти. Тук се прилагат следните правила:

Правило на количеството: Колкото по-голям брой аспекти има между двете карти, толкова по-разностранна, многопластова и важна е връзката за двамата партньори. Всеки аспект може да се разглежда като актуализирана тема в отношенията Ви, по която ще следват събития и житейски уроци.

Правило на най-активираната планета: Планетите (или светилата), които са по-аспектирани, ще бъдат онези части от Вас, от живота и характера Ви, върху която партньорът най-силно влияе.

Колкото по-малко аспекти има една планета, толкова символично тази част от Вас/ партньора Ви не участва във връзката. Това може да има положителни ефекти, но те са по-скоро негативни, защото в отношенията Ви по-слабо присъства дадена житейска тема или не се проявява някаква част от характерите.

Слънцето като център на личността



Когато има аспекти към Слънцето, се включват самосъзнанието, жизнените сили, физическата енергия, егото и желанието за изява – творческа, личностна.

Аспекти към Вашето Слънце

Слънце 90 Луна

Индикатор за дисхармония на съзнателно и подсъзнателно ниво. Вашето поведение и постъпки може да обиждат или нараняват чувствата на партньора ви, който е по-пасивен и вътрешно настроен на друга честота. Аспектът може да предизвика привличане, но е неблагоприятен за съжителство и брак. За това никой не е виновен, просто така се съчетават вашите енергии.

Слънце 60 Меркурий

Хармонично влияние за всички видове интелектуално взаимодействие. Вие можете да обучавате своя партньор чрез начина си на живот, подхода си за решаване на проблеми. А той/тя ще ви захранва с информацията, от която се нуждаете. Можете съвместно да създадете свой бизнес, например с търговия, обучение или пътувания.

Слънце 60 Уран

Вие внасяте енергия и надежда в живота на партньора си, а той/тя ви дава свежо обновление, разширява съзнанието ви, извежда ви от ограниченията на консервативното мислене, ако имате такива наклонности. Благоприятно влияние за сътрудничество в интелектуална работа и приятелство помежду ви, носещ динамика и напредък в интелектуалните отношения.

Слънце 60 Нептун

Добър аспект за духовна връзка, за занимания с изкуство, психология, за съвместни отдих и далечни пътувания. Вие внасяте позитивна енергия в живота на партньора си, а той/тя отговаря с безусловна вяра и интуитивно разбиране. Имате духовна подкрепа от негова страна.

Слънце 120 Плутон

Хармоничен аспект на сексуалните ви отношения и сътрудничество във всяка област. Взаимно се зареждате със силна и подкрепяща енергия – при вас тя е ярка и оптимистична, а от страна на другия – дълбоко обновяваща и мъдра. Ако отношенията ви са сексуални, аспектът ще ги зареди с изключителна яркост. Нужно е да се учите как да управлявате това мощно взаимодействие.

Слънце съвпад ИС

Вашите отношения най-добре ще се развиват без публичност и/или в домашна обстановка. Не се намесвайте в професионалната дейност на партньора си, а само го подкрепяйте.

Аспекти към Слънцето на партньора

Сатурн съвпад Слънце

Много труден аспект. Съзнателно или не, Вие блокирате активността на своя партньор. Опитайте се по-малко да го ограничавате, дори когато Ви се струва, че действа егоистично и безотговорно, на своя глава.

Тук за партньора Ви е много по-трудно, отколкото на Вас и вероятно той ще усеща прекалена сериозност и хлад, може да изпитва дори страх или поне силен респект към Вас. Ако се опитва да върши нередни неща, именно Вие можете да го спрете, но не е нужно непрекъснато да го критикувате, за да го вкарвате в правия път.

Плутон 90 Слънце

Възможен е сблъсък на влияния между вас в един или друг смисъл. Вие оказвате силно енергийно въздействие върху партньора си и дори може да предизвикате неговия несъзнателен страх.

Ако отношенията ви са сексуални, аспектът може да ги зареди с изключителна яркост, но внимавайте да не се превърнат в зависимост или да придобият характер на маниакалност.

Не се опитвайте да манипулирате и контролирате партньора си, както и да използвате подмолни методи за влияние.

Луната като символ на емоционалния свят



Луната символизира любовта, която ни „храни“ и благодарение на която оцеляваме, психическите ни и подсъзнателни реакции, ежедневните емоции и навици. Когато Луната е активирана, се включват инстинктите, нуждата от сигурност, спокойствие и принадлежност, семейните ценности.

При силно активирани Луни на партньорите семейните отношения са най-естественото и очаквано развитие.

Аспекти към Вашата Луна

Луна 60 Юпитер

Благоприятен аспект за вашето емоционално състояние. Вашият партньор ще ви предостави морална и дори материална подкрепа. Заедно с него ще се чувствате по-уверени и спокойни и ще ви зарежда с оптимизъм.

Можете да научите много от този човек, например как да се справяте с ежедневните неща или да даде перспектива на емоционалния ви свят, да ви помогне да виждате по-далеч от грижите си.

Добро съчетание и за съвместни пътувания – в буквален и преносен, духовен смисъл.

Луна 90 Плутон

Пазете се от манипулации, обсебване и потискане от страна на партньора си. Вероятно сте в някаква форма зависими от него, а това може да има силно неблагоприятно влияние върху вас.

Изключително важно е този човек да притежава високи морални качества, защото в обратен случай неговото влияние става опасно за вас и е по-добре да прекратите връзката си. Сексуалните ви отношения сигурно ще са интензивни и интересни за вас, но също внимавайте за прояви на драматични крайности.

Луна 90 Асцендент

Възможна е някаква дисхармония в емоционалното ви взаимодействие и на подсъзнателно ниво.

Аспекти към Луната на партньора

Сатурн 60 Луна

Един от най-хармоничните аспекти за брак и съжителство. Вие можете да дадете на партньора си усещане за стабилност и сигурност, дори ако се наложи до известна степен да го ограничавате и ръководите.

От негова страна ще получите емоционалната му подкрепа и грижа за вашата служебна и обществена дейност. Подходящо е той/тя да поеме домакинството и семейните дела, а вие – работата и кариерата.

Много благоприятен аспект за спокойни, дългосрочни и балансирани отношения, независимо дали имате брак, съжителство или общ бизнес.

Венера е планетата на любовта, ценностите и вкусовете



Венера са желанията ни, страстта, влюбванията, ценностите, вкусът към удоволствия и еротичното влечение. Тя показва как се влюбваме и влизаме във връзки и какво харесваме в любимите хора.

Аспектите към Венера показват причините да сме влюбени в другия и да го харесваме, факторите, които разпалват или провокират чувствата ни.

Аспекти към Вашата Венера

Венера 120 Асцендент

Прекрасен аспект за любов и брак. В допълнение, дейността на партньора може да ви донесе финансови облаги. От своя страна, вие можете да го вдъхновявате и да поддържате висок духа му.

Аспекти към Венера на партньора

Юпитер 180 Венера

Аспектът между двете планети-благодетелки подсилва привличането между противоположности, но е възможно да не споделяте еднакви ценности като хора. Препоръчително е на по-ранен етап в отношенията си да сравните какво

харесвате, обичате, какви са житейските ви цели и доколко можете да живеете с различията си по тези теми.

Вие отговаряте на чувствата на своя партньор като ги насърчавате, ласкаете се от тях, дори се гордее с него. Но може да проявите и ненаситност за внимание, свръх критичност или любовта никога да не ви е достатъчна. Необходимо е също да нямате свръх очаквания един към друг, за да не бъдете разочаровани.

Марс символизира сексуалната и физическа енергия



Марс показва стила на сексуалния живот, природата на темперамента, как активно проявяваме животинските си инстинкти и действваме в ситуации, в които физиката надделява над чувствата и интелекта.

Аспектите към Марс показват сексуалното и физическо привличане, но и опасностите от конфликти и яростна борба за надмощие.

Вашият Марс е без аспекти

Липсата на аспекти показва трудност за инициативите ви и вероятна безполезност на действията. Възможно е партньорът ви да очаква от вас да направите нереални неща или да не откликва на направеното.

Връзката ви не е много динамична. Дори да не се карате, не означава, че се разбирате. Може да имате затруднения в сексуалния живот или просто да липсва секс.

Аспекти към Марс на партньора ви

Сатурн съвпад Марс

Много трудно взаимодействие. Всяко по-активно действие и порив на волята на партньора ви ще предизвика у вас желание да казвате стоп, за да го ограничите или спрете.

А в отговор на вашите забрани той може да се опитва да разклаща основите на вашето устойчиво развитие и с агресивността си да саботира усилията ви да постигнете стабилност.

Тук се сблъскват неговата нетърпеливост, непокорност, физическа сила и стремеж да води с вашия инат, неотстъпчивост, студенина и желание за контрол. И трябва усилия от двете страни, за да не ескалират проблемите.

Плутон 90 Марс

Много напрегнат и конфликтен аспект. Сблъсква се вашата първична физическа енергия с най-мощната подмолна воля на партньора ви, а ефектът може да е като ядрен взрив. Бъдете много внимателни един с друг когато възникне неразбирателство, защото вие сте искрата, а той/тя е горивото и нещата ще излязат извън контрол.

Не позволявайте по никакъв повод силови действия, физическа разправа и конкуренция, воюване и манипулации помежду си. За кратко време може да е

благоприятно за сексуалния ви живот, но дори и там ще действа разрушително, ако не го овладеете.

Меркурий показва начина на мислене и общуване



Меркурий не е показател за емоционалното или сексуалното изразяване на отношенията ви. Той описва единствено стила ви на комуникация и допирните точки в интелектуалните интереси.

Макар и да не е силен мотивиращ фактор за действие, Меркурий показва обогатяващите ефекти на общуването помежду ви.

Аспекти на Вашия Меркурий

Меркурий 60 Юпитер

Това е класически аспект за отношения учител-ученик, където вие сте в ролята на ученика. Вашият партньор може да разшири хоризонтите на знанието пред вас – практическо или духовно. Той може да ви отведе на пътешествия – в буквален смисъл или позитивно да повлияе върху миогледа ви. Влиянието е благоприятно за всякакъв вид отношения, но няма връзка с любов и секс.

Меркурий 90 Асцендент

Изпитвате трудности при обмена на информация и общуването с партньора си. Настроени сте на различни вълни или възпирате по различен начин.

Аспекти към Меркурий на партньора

Плутон 60 Меркурий

Заедно можете успешно да се занимавате със задълбочени изследвания в области на ръба на известното, да откривате тайни чрез експерименти. Това съчетание подпомага всички начинания, свързани с анализ и получаване на тайни знания.

Вашето влияние би могло да има практично измерение за заниманията на партньора Ви, включително да ръководите общ бизнес.

Други аспекти към домовете на картите

МС съвпад Юпитер

Вашият партньор ще ви осигури своята сериозна подкрепа, когато преследвате своите цели. Той/тя може да бъде ваш авторитет и ментор.

МС съвпад Луна

Партньорът може да окаже емоционална подкрепа в реализацията ви, да се грижи за вас и психически да ви поддържа докато следвате целите си (като майчинска фигура).

РОЛИ НА ПАРТНЬОРА ВЪВ ВАШИЯ ЖИВОТ

Кармичните аспекти имат едно основно послание: докато не извършите заедно това, за което сте събрани, не трябва да се разделяте. Открийте го и го следвайте с отворени сърца и умове.

Венера съвпад Южен възел (NDE)

Това е кармичен аспект, който показва, че не случайно сте срещнали този човек и сте имали любовни отношения и в предишни животи.

Дори да не вярвате в прераждането, усещането тук и сега ще бъде за емоционална близост, бързо ще възникват чувствата помежду ви, сякаш сте общували и сте се обичали преди да се срещнете.

Аспектът обаче показва наследство от миналото, но не обещава в настоящето и бъдещето да останете заедно и да се обичате.

Сев. възел съвпад Асцендент

Кармичен аспект, който показва, че този човек има важна роля в живота ви по отношение на връзки и взаимодействие с другите, как се представяте и изявявате като личност.

Това положение, при което оста на възлите на единия съвпада с оста на хоризонта на другия, води до много силно привличане. Но връзката съвсем не е лесна, защото имате да се справяте с много минал и несъзнателен опит, както и да придобивате заедно нов. Най-важният урок тук е свързан именно с взаимоотношенията, да се научите да споделяте отговорността, да давате и да получавате. И този урок е и за двама ви.

Асцендент съвпад Южен възел (NDE) – огледален аспект – много силно подчертаване!

При този аспект има силно привличане един към друг, но връзката съвсем не е лесна, защото имате да се справяте с много минал и несъзнателен опит, както и да придобивате заедно нов. Най-важният урок тук е свързан именно с взаимоотношенията, да се научите да споделяте отговорността, да давате и да получавате. И този урок е и за двама ви.

Освен описаните по-горе взаимодействия, това са РОЛИ, които вашият партньор би могъл да изпълнява в живота ви:

- Естествен приятел и единомишленик в мечтите и каузите Ви;
- Има пасивно и възприемашо отношение спрямо вашите възгледи и цели в живота;
- Може да се погрижи за вашето образование и/или пътувания в чужбина;
- Може да ви донесе информация и ценни връзки в професионалната сфера;
- Неговите чувства може да бъдат загадка за вас или да останат неразкрити;
- Връзката ви може да е тайна или платонична;

- Той би могъл да е ваш приятел, който става любовник и обратно;
- От приятел може да стане ваш враг или да ви скара с приятелите ви;
- Той е отличен учител за вас, особено в духовен и морален аспект;
- Заедно можете да осъществите далечни пътувания в буквален и преносен смисъл;
- Ограниченията, които ви налага, са скрити или неосъзнати или подсъзнателно ви вдъхва уважение и страх;
- Вашият партньор ще промени професионалното ви развитие или отношението ви към кариерата по принцип;
- Партньорът ви ще промени отношението ви към кариерата, може да ви постави нови цели в духовното поле.
- В негативен аспект, може да обърка плановете ви относно личната ви реализация в живота.

Най-силно енергийно въздействие този човек има над отношението ви към секса, към тайните занимания и темите табу. Той може да ви помага да постигнете забележителни трансформации в тази област – например да се занимавате с тантра или йога или сексът помежду ви да е много интензивен, но и да се опитва да ви обсеби, да създава драматични ситуации и зависимости, които са плашещи за вас. От неговото морално ниво и цели зависи как ще използва влиянието си.

В ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Както вече сте се убедили, този хороскоп съдържа и положителни, и предизвикателни влияния. От вас зависи как ще използвате информацията за решенията си. Надяваме се тя да ви бъде полезна за постигане на реализация, интимно щастие и вътрешна хармония.

Тогава астрологията добива смисъл. Лично за Вас. ☺



За илюстрации са използвани картините на Stephanie Pui-mun. Всички права запазени.